



БРАНКОВИНА – ВАЉЕВО

МАТИЧНА БИБЛИОТЕКА „ЉУБОМИР НЕНАДОВИЋ“ ВАЉЕВО

ПОЗИВА ВАС  
НА ПРОГРАМ СВЕЧАНОГ УРУЧЕЊА

## НАГРАДЕ „ЉУБОМИР П. НЕНАДОВИЋ“

ЗА НАЈБОЉУ ПУТОПИСНУ КЊИГУ  
НА СРПСКОМ ЈЕЗИКУ У СЕЗОНИ 2017/2018.

КЊИЖЕВНИКУ  
*Стевану Тонтићу*

ЗА КЊИГУ

ТА МЈЕСТА

У ИЗДАЊУ ИЗДАВАЧКЕ КУЋЕ „АГОРА“ НОВИ САД/ЗРЕЊАНИН

БРАНКОВИНА, 18. СЕПТЕМБАР 2018. У 12.00 САТИ

### ПРОГРАМ:

ПОЗДРАВ ДОМАЋИНА  
РЕЧ ПРЕДСТАВНИКА ЖИРИЈА  
ОБРАЋАЊЕ ЛАУРЕАТА  
УМЕТНИЧКИ ПРОГРАМ  
ПУТОПИСНИ КВИЗ

Награду „Љубомир П. Ненадовић“ за најбољу путописну књигу на српском језику у датој години установила је 2014. године ваљевска Матична библиотека која носи име овог ваљевског књижевног и путописног великана. Награда се састоји од Свечане повеље и новчаног дела, а први пут је додељена у децембру 2014. године Милисаву Савићу за књигу *Долина српских крајева*; у 2015. добитница је била Радмила Гикић Петровић за књигу *Кореја Post scriptum*; 2016. добитник је био академик Љубомир Симовић за путопис *До Оба и Хуанџуа*, а 2017. Награду је добио Ласло Блашковић за остварење *Гле! Бедкер једној лакомисленој Канџа*.

Тежећи да издејствује истинску обнову аутентичног српског путописа, којем припада и путописни опус Љубомира Ненадовића, Ваљевска библиотека покренула је и низ других садржаја везаних за овај жанр, смештених у оквир манифестације и алманаха-часописа *Љубини дани*, чији је први број изашао крајем децембра 2016. године. Вредност до сада награђених остварења и звучна имена претходних лауреата, у које убрајамо и овогодишњег добитника, Стевана Тонтића, сведоче да је ова Награда већ имала евидентан учинак и да се у будућности заиста може очекивати истинска обнова српског путописа, која је у прошлости имала своје звездане тренутке.

СТЕВАН ТОНТИЋ (30. 12. 1946, Грдановци код Санског Моста) завршио је студиј филозофије са социологијом у Сарајеву. Пре рата уредник у издавачкој кући. После вишегодишњег егзила у Немачкој (1993-2001), вратио се у Сарајево, где је живео као самостални књижевник, да би се у пролеће 2014. настанио у Новом Саду. Песник, прозаист, есејист, антологичар, путописац, преводилац са немачког. Књиге су му превођене на више језика, добитник је књижевних награда у Србији, БиХ, Немачкој, Чешкој и Румунији.

### ИЗ ОБРАЗЛОЖЕЊА ЖИРИЈА:



„Жири сматра да је Стеван Тонтић, полазећи од болног личног искуства и драматичног егзистенцијалног статуса, у књизи *Та мјеста* описао и посету разрушеном и спаљеном завичају и лутања по Европи, са јединственим циљем - да покаже како се трагична историја уписује у живот појединца и како мења и његов статус међу људима али и његов однос према песничкој уметности којој служи. Користећи своје завидно књижевно умеће, Стеван Тонтић је исписао драгоцену сведочанства о једном времену, показујући да прави песник сваки облик стварности са којим се суочава доживљава дубље и драматичније од других људи. Уносећи у књигу и своје песме које су настале током путовања, Тонтић је хтео читаоцу да омогући да види како се и из каквог се искуства рађа поезија модерног песника, песника који је, силом прилика, постао номад.“

Чланови жирија: председник жирија проф. др *Радивоје Микић* проф. др *Михајло Панџић* и уреднич часописа „Путопис“ *Владимир Шекуларац*.